KpaeBas anarnoctindeckan paéota no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 1

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemos Aol cnpaea om Homepa 3a0aHHA, HAUHHAA C REPeOTt KALMOUK.
Kaxcoyio undghpy, 3nax Munyc ompunamersHoco 4RCIE 0 IGHAMVIO € 3aMUCH
decamuunoil Opobu RuHIENE & OMOSTLHON RIEMOUKe & COOMBEMICHIGNN C
HpRELOCHHBIMH 8 GiIaHKe D6pazUamL.

B1. ®epmep B TekyieM rofy YBenHUHN ypoxkaiiHocTs mmeHuis Ha 10% u Banosoit
cBop 3epHa B 3TOM ToAy cocTaBun 165 TonH ¢ 50 ra. KakuM 611 panosoli ypoxati (B
TOHHAX) B IPOLIIOM TOLy?

B2. B tabiHie NpHBSICHE CPeIHEMECIUHEIS TEMIICPATYPH BO3OyXa B I. MOCKBa B
TeueHne 2000 roga.

Mecan Ane | @ep |Mapr | Anp | Mait | Heon | Hion | Apr | CeH | OkT | Hond | Jlek

Temuepaty | 4 |y | L2 |31 131] 18 |215] 19 |18 & | 06 |-22
paB°C

Haiinure cpenHion TeMnepaTypy eTHHX Mecilep (B rpagycax).

4

B3. Haiigute kopeHb ypaBHEHHA | [———

=1
3x-26 4
B4. Haiigute sHaueHHe BEIpaKeHHs (% - E) -104,0.

13

B5.B tpeyromtnuke ABC yron O papen 90°, AB=543, A
. 1
sin A=—=. Hatiaure BC.
3

B6. B HoBoM odHce 3aKasdHKa HYXHO 3acTeKMHTh 1000 okoHHEIX GnokoB obmett
mnomanpio 250 kB. M. Ha KoHKYpee paccMaTpHBaeTed MPeIIOKeHHT ABYX (GHPM,
yeneBud paboTH KOTOPHIX IPHBEIEHE] B Ta0IIHLIE:

Llena cTekna Peska cTekna
(py6.2a 1 kp. M} | {pv6.7a | okno) | JloHmomHHTeNLHBIE YCIOBHA
DupmMa A 300 50
DupMa B 320 OecIUaTHO Cxuaka 10% ¢ cyMMEH 3aKasa,
npespmaomeit 60 Tric. pyo.

Kakyio cyMMy (B pyOIsx) ¢o3KOHOMHT 3aKA3UHK NPH BEIGOpE HAHGONEE BEITOJHOTO
OPeITIOKSHHI ?

B7. Yncno  pasMHOKAKIHACS B KOJIOE MHKPOOPTaHH3MOB B KakABIH MOMEHT

BpeMenn { onpegensetcs dopmynoit N = A- 35/ 4, rie | - Bpemd, H3MepieMoe B
yacax. Yepes 4 uaca nocne Hauama nponecca B konbe crano 3000 MUKpOOPraHH3MOE.
Uepes CKONBKG HacoR MOCIE 3TOTO MOMEHTA KOJMHUSCTBO MHKPOOPTaHH3MOB B KoJbe
cTaHeT B 27 pas GOJBIIE NePBOHAYATBHOTO?

Jas zanucu omeema na 2adanne Cl1 ucnoivzyiime obpamuyio crmopony biaanxa
omeemoe Nel. 3anuunime cuauaia pcioeue 3a0anuA, @ 3amem OBOCHOSUHHO?
penienie.

C1. Pewnre HepapeHcTEO logx( £ —8x" +19x—- IIJ] > logX(S -x)+ logx( x=2).




Kpaepaa anarHoctnueckas paéora no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 2

Omeemom na 3a0anun BI-B7 doscno 6b1me Hekomopoe HeRoe MU0 WAl HHCTO,
JAHUCAHROE ¢ HOe DecAIudnol dpobt. Imo wiclo HAdo 3anUcamb ¢ BAGHK
omeemoe N2l cnpaea om HoMmepa 3IGOANNHA, HAYURAR C HEPEOIl KILMOUKU.
Kancoyro nuppy. 3nar MuNyc ompuyameIbnoze HHCAG H 3ANANYO 6 3aHUCH
decamuunoil Opobn RUBIHME 8 OMOSTDHON KACHIOUKE & COOMGEMCHISHN C
HpHEEOCHHBIMI 8 OIAHKe 0OPAINAMNH,

Bl. [lna nokynkH aBTOMOOHNA MoKynHaTens B3an aBTokpemut 350 000 py6. Ha rog
nep 16 %6 roJoBEIX H pelllHI BepHYTh Bech KPeIMT H NPOIEHTH B KoHIe roja. Kakyio
cyMMY (B Thicguax pyGueli) Jo/DKeH BepHYTh IOKYNATENL?

B2. B radmine nmokasaHa KoTHpobka akimi Tasnpoma sa mepuon ¢ 1.12.2008 no
12.12.2008 roaa (B BHIXOAHBIE JHH TOPTH [0 aKIHAM HE IIPOBO IATCHA) .

Hata L12 | 212 | 312 | 412 | 512 | 812 | 912 [ 1002 1112|1212
Kype axumii 6 pys. 111 | 114 | 110 | 107 | 105 | 116 | 112 | 112 | 115 | 116

Bpokep kymun 1000 agupii 4 aexadpa 2008 r. 1 npogan ux 12 aexabpa 2008 r.
Kaxo#i goxon (e py6nax) on momyunn ot 3Toii caenku?

B3. HaifpuTe kopeHEb ypaBHeHHA /36 —5x=3,

B4. Haiinure 3HaYeHHe BEIpAKeHHS 4% 1211 48410,

B5. B tpeyronsauke ABC yron € paren 90°, AC'= N2,

cos B= % Hatigute AB.

BG. Kommepueckad ¢upMa paccMarpupaer 3 crocoba HHBeetmimii 1 MHITHOHA
pyone. MowHO KVIHTE NapTHE XOIOTHIBHMKOB H TNpojaTh HX ¢ 16%-Hoii
HatleHkoff. [IpH 3ToM HaklaJHBle pacXoJBl cocTaBAT 25 Thic. pyGmed. [laprumo
TEEBH30POB MO®HO NpoJaTh ¢ 18%-Holl HalleHKoll, HO HakJajHBIE pacxofbl
BO3pacTyT g0 50 THIC. pyduelt. MoKHO NpOCTO MONOEHTE A¢HBMH Ha GaHKOBCKHI
genozuT nod 12% roaoewix. Kakyio npuSeinn (B Teicsuax pyOaeii) MoxkeT H3Biedn
dupma 3a roj npH Hanbolee BLICOIHOH HHBECTHIHI?

B7. BeicoTy DOAGPOIISHHOTO BBEpX MA4a (B MeTpax) MOWHO BBIMHCIHTE 110

Z
dopryne A{£)=1,5+ 12— 51", rne t - ppems B cekyHaax ¢ MOMeHTa Gpocka.
Ha Kakyro MaKCHMATbHYEK) BHICOTY TIOJHUMETES MAY?

dan ranucu omeema wag raoanue Cl1 ucnonviyiime o0pamuyio crmopory Branka
omeemoe Nel. 3anunnime crauaia ycioeue 3adauua, a 3amem oBocrosantoe
PEHeHHE.

2 ) x+3 .
C1. Pemure HepaBeHCTBO log3(x —9)—310g3m>2




Kpaepas anarnoctindeckan paéota no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 3

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemos Aol cnpaea om Homepa 3a0aHHA, HAUHHAA C REPeOTt KALMOUK.
Kaxcoyio undghpy, 3nax Munyc ompunamersHoco 4RCIE 0 IGHAMVIO € 3aMUCH
decamuunoil Opobu RuHIENE & OMOSTLHON RIEMOUKe & COOMBEMICHIGNN C
HpRELOCHHBIMH 8 GiIaHKe D6pazUamL.

B6. ®upme HyxHO mepebesTH rpy: Ha paccrogHHe 1000 k. Jlng storo oHa xower
apeHACBaTE aBTOMOOHIE B TPAHCIIOPTHOM NPeJNPHATHH. B TalnHlle NpHBeIcHE
XapaKTePHCTHKH TPeX NpejnaraeMely aBToMOCHIEH H CTOHMOCTE HX apeHABL.

B1. Kopobka kondet ctont 80 pybneii. Kakoe Hanbonrmmee uneno takux kopobok
moxkHO Oyaet kynuth Ha 650 pySueil nocne noHuxenus uens Ha 15%7?

B2.B radmuue mokasaHO H3MEHEHHE pACCTOSHHA TPH JBHAEHHH aprodyca OT
HCXOJHOTC IYHKTa Yepes Kak bl Yac myTH:

BpeMs B qac 1 2 3 4 5 6
PaccrosHue B KM 60 90 165 210 260 300

Kakoli 6bU1a cpeIHIA CKOPOCTh apTobyca (B KM/U) 33 MOCHSIHHE 2 Uaca IMyTH?

x+27
+3

B3. Haiigute kopeHb ypaBHeHH:

2-47 g T+2

B4. Haiigute sHaueHue BHIpakeHHa 5

B5.B tpeyromeumke ABC yron ¢ papen 90°, BC =15, A
tg B= 2,5 Halimure AC.

Bunrtommiea | Llena Tommea | Pacxod Tommmea | Aperia aproModuna (pyG.)
APTOMOOHITA (py6. 3a n) {(m Ha 100 xn)

JH3enbpHOS 19 7 3700

bBeH3uH 22 10 3200

Tas 14 14 3200

Kakyio cyMMy B pyOIax 3aTpaTHT (pHpMa Ha JOCTaBKY Ipysa, eclld BEIOEpeT caMBli
JelleBH i BapHaHT?

B7. Konuuecteo BelecTBa B peakTope (B KMIorpaMMax) B kKax IBI MOMEHT BPEMEHH

— kt
t onpegensetcs no gopMyne M =100-2" ", rae t - BpeMs, usMepseMoe B dacax.

[lepuo momypaciafa BelllecTRa cocTapmaeT 10 yacop. CKoOMBKO YacoB Mocle Havama
mpoliecea KOJMHUECTBO BElllecTRa Gy eT ocTaBaThed He MeHee 12,5 kr?

Hnn zanucu omeema na 3adanue C1 ucnonvayiime ofpamuyto cmopory 0aanxa
omeermoe Nel. Januwume crauana ycrostie 3a0anif, 4 iamem ofocHoeannoe
pettenue.

1

Cl. Femnte ypapHeHne log 3x+2(6X2 +19x+ 10] =3+ —log OTHE
3



Kpaepas anarnoctindeckan paéota no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 4

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemos Aol cnpaea om Homepa 3a0aHHA, HAUHHAA C REPeOTt KALMOUK.
Kaxcoyio undghpy, 3nax Munyc ompunamersHoco 4RCIE 0 IGHAMVIO € 3aMUCH
decamuunoil Opobu RuHIENE & OMOSTLHON RIEMOUKe & COOMBEMICHIGNN C
HpRELOCHHBIMH 8 GiIaHKe D6pazUamL.

B1. MarasuH 3akynaet TabypeTks no onTtoeoii nene 90 pyoneif 3a mTyky M npogaer
c HaneHkoil 20%. Kakoe HanGonbiee yneno takimx TabypeTok MOKHC KVIIHTE B 5TOM
marasune Ha 700 pySneii?

B2. B scradernofi nenknoff ronke 4x 7,5 kM c6opHble komaHael Poconn, Hopeerun

u OUHISHAME DoKazamM oleIyIOlMe pesyIbTaThl (BpeMs HAa STalle YKa3aHO B
MHHYTaxX H CeKyHJax)

Komanga/zran I I1 I1I v

Poccus 17,10 17,02 17,07 16,55
Hopserusa 17,05 17,13 17,00 17,03
DHHIIHIHA 17,20 17,21 16,50 16,58

Ha cKONBKO CEKYHI TOCTE TPETHETO ITAlla MOCTEIHA KOMaHIa OTCTaBalla OT JHIAepa
TOHKH?

B3. Hatimnte KOpeHEb YpaBHSHHS ix= 3i

12 12°
log 1 7
B4. Hatimute sHau¢HHE BRIpaKSHHS —Z
log . 7
16
B5. B 1peyromeruke ABC yron C pasen 90°, AB=9, A

sin A= % Hatinure AC.

B6. 13 ropoga A B ropoJ B aprofye MoKeT MPOSKaTh TpeMd MYTAMH: HAIPAMYIO,
Hepes Nocelok C, MHOO Hepes MoceNok
J. PacerodHua MekIy HaceleHHBIMH
IMYHKTaMH  YKARaHEL Ha CXeMe JOpor.
Ipn sToM gopora Mexxy A u M|, a Taxxke
Mexay B wu C acdanstHpoBaHa H
aBToGYC efer mo Heit co ckopocteio 90
kM/u. Mexcay myekramu Au C, Bu [ -
rpapuitHag gopora (ckopocTh aprobyca
60 kM/u). TIpamas gopora MexIy A u B
IPYHTOBAd, CKOpocTE aeToOyca Ha Hell - 45 wv/u, Cxonpko Bpemens (B uacax)
3aTPaTHT aBTOOYC, eclH BEbepeT Hanbollee KOPOTKHIL o PACCTOSHHIO My Th?

B7. KolHuecTBo BElIECTBa B PeakTope (B KMIOTpaMMaX) B KakIBH MOMEHT BpeMeHH

- &t
t onpenensierea no dopmyne M =96-27 " rme t - ppems, ummepsemoe B cyTEax.
Ileproa nomypacnmaga BellecTBa cocTaBnAeT D cyTok. Uepes CKONBEKC CYTOK Iocie

Ha4dalla Mponecca B peakTope OCTAHETCA HE Gomee 3 kr BeH.IeCTBa?

Ann zanucu omeema na 3adanue Cl ucnorwsyviime o6pamuyro cmopony baanwa
omeemos Nel. Januwme cuawana ycaoene 3q0anun, 4 iamem 00OCHOGRHNOC
penierue.

33+

= 3log, (4{/?)‘

C1. Pemnte ypapHeHHE
log , 4



Kpaepas anarnoctindeckan paéota no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 3

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemos Aol cnpaea om Homepa 3a0aHHA, HAUHHAA C REPeOTt KALMOUK.
Kaxcoyio undghpy, 3nax Munyc ompunamersHoco 4RCIE 0 IGHAMVIO € 3aMUCH
decamuunoil Opobu RuHIENE & OMOSTLHON RIEMOUKe & COOMBEMICHIGNN C
HpRELOCHHBIMH 8 GiIaHKe D6pazUamL.

Bl. Bunet Ang B3pOocioro B XyIOWKSCTBSHHBIH Myseit cTouT 80 pydneit. CTOHMOCTE
Ounera and mMKOIBHEKA cocTaBmgeT 50% oT cToHMocTH OmMneTa Amsa B3poCloro.
I'pynna coctouT 12 15 mxonbHHKOE 1 Z B3pocnix. Ckonpko pyOnelf cTodT GHneTH
HA BCIO TPy ?

B2.B neirHOlM roHke Ha 10 kM BpeMs CIOPTCMEHOB 3aMepdeTcs Ha HECKOIBKHX
MPOMEKYTOUHEIX 3TamaX. B Tabnume npueeieH TpadHk 3alera moSeIHTENI: B
BepXHell CTpotKe YKa3aHO paceTOAHHE MPOMEKYTOUHOIO 3Talla oOT CTapTa, a4 B
HHKHel — BpeMa B MHHYTaX H ceKyHIaX.

PaccrosHue B KM 1,7 3,4 5 6,7 8.4 10
BpeMs (MuH,cex) 4,35 9,22 13,56 18,29 22,40 26,46

Ha ckonbko cekvHA GBICTpee cNOpTeMeH Npodewkal BTOPYIO MOJTOBHHY AHCTaHIIHH
SricTpee, YeM NepEyIo?

2

B3. Haiigute kopeHb ypaBHeHH: X rx-B_ 7.
x+3
log, 7
B4 Haiinure sHaueHHe peipakeHus 81 S
B5.B Tpeyromsauke ABC yrom € pasen 90°, BC =4, B

cos B= % . Haiigure AB.

B6. KiHeHT IUaHHpYeT pasMecTHTh B GaHke AenosHT (Bkmam) B 25000 pyGueii na 1
roj. B Tabnuile gaHb yeIoBHA aHKOBCKOTO BKIAJA B TPEX PasiIHYHBIX OaHKaX.

BEank ObcnyKHPaHHE CYeTA IpouenTHas cTaBKa
{94 ro J0BLHIX)
A 300 pv6. proa 12
E 80 pv6. B Mec. 13,5
B BecnuaTHo 11,5

Kakvi npubelie (B py6Iax) MOMYUHT KIHEHT MPH BHIGOPE HAHGONES BBITOJHBIX
VEIOBHH JeNO3HTHOTO BKIajga?

BT. 3aBucumoots Temrepatyphl (B rpagycax Kenpeuna) oT BpemeHH (B MHHyTax)
Il HAIPePaTENBHOIO  3MeMEeHTa HeKoTopero npubopa Oblla  momydeHa
IKCHEPHMEHTANIBHG M Ha  HCCNEAVeMOM  HHTEPBANe  TeMIEParyp  3aJaérci

EHIpakKeHHEM I(0)=T,+ at+bt®, e TO =1160 K, a=34 K/mun,

b=-0,2 K/ un’. Nzpectro, uto IpH TeMIepaTypax Harpeeatend cBeime 2000 K
npuGop MOKET HCNOPTHTECH, [O3TOMY €0 HyXHO OTKIouaTh. Oupepemure (B
MHHYTax) yepez kakoe HAHGONbIIee BpeMi [IOCIIe HAYATA PASOTHL HYKHC OTKIIOYATh
MpHGCP.

Ann zanucu omeema na 3adanue Cl ucnorwsyviime o6pamuyro cmopony baanwa
omeemos Nel. Januwme cuawana ycaoene 3q0anun, 4 iamem 00OCHOGRHNOC
penierue.

C1. Femnte HepaBeHCTBO logx( X -8x% +17x- 6) > logx( 6-x)+ logX( x-1).



Kpaeean nnarnocruueckas pabora no MATEMATHKE

BAPHAHT NMe 6

Omeemont na adanun B1-B7 donscno Goins Heromopoe Henoe Qo uam suclo,
anUCANNOe € ende SecAamuuNoil Opodu. Fmo uucTo HAdO 3anNCAML & OAGHK
omeemos Nol cnpasa om Homepa 3a0GHHA, HAUUHGR C© HEPBOW KICHIOURH.
Kasicdyro nqudpy, 30aK MUHpc ompuyameIsiozo QUcid u 3aRAmyo & 3anich
OecAMUNROE OpoBH numume ¢ omOeibHOll KACHOUKE € COOMBEHICINGHN ¢
HPUSCOCHHBIMY & DAaNKe oBpaIamy.

Bl. ®epmep B TexyineM rofy yEenHMHI vpoxaHHocTs mmeHHnE Ha 10%. Kaxum
GyaeT Balopoll vpoxali (B ToHHaX) B 2ToM TojJy ecnd Baloboli cfop sepHa B
IpoILToM rofy coctasut 180 tonn ¢ 60 ra.?

B2. B tabnuue npHpBefeHnl cpelHeMecduHEIe TeMIIepaTYpH Bo3gyxa B I. Mockea B
Tewernne 2000 roaa.

Mecan Ane | Gep | Mapr| Anp | Maii | Heon | Hion | Apr | Cen | Okr | Hoa6 | Jex

Tesmepary | 4 1y | 12| 130 [ 131| 18 | 215|185 |18 | 8 | 06 |-22
pae°C

CKOIBKO MeCHLIER B FOIy opejHad TemIepaTypa Obvina prime 12 rpagycoe?

B3.H \[— -3
A JITe KOpeHb }’paBHeHH}I 5X— 4? 3

B4. Hatimute sHau¢HHE BRIpaKSHHS (%—%) -84,0.

B5. B 1peyrombauxe ABC yron C pasen 90°, yron A
paeen 30°, AC = 54/3 . Haiture AB.

B6. B HOoBOM O(Hee 3aKaszuMKa HYKHO 3acTeKIHTh 100 okoHHEIX OGnokos obmeit
mnomanpio 250 kB. M. Ha KoHKYpee paccMaTpHBaeTed MPeIIOKeHHT ABYX (GHPM,
yeneBud paboTH KOTOPHIX IPHBEIEHE] B Ta0IIHLIE:

Llena cTekna Peska cTekna
(pv6.3a 1 xp. M) | {pv6.3a | okmo) | JlononuurentHele yoaoRHd
DupmMa A 300 50
DupMa B 320 OecIUaTHO Cxuaka 10% ¢ cyMMEH 3aKasa,
npespmaomeit 60 Tric. pyo.

Kakoea tena (B Teic. py0.) HanGonee BEITGIHOTO Ipe JIOKEHAA?

B7. [Ipn Temmepatype 0’c penbc MMeeT IITHHY }0 =204 . [Ipu npoknanke myreii

MEXIY pellbcaMH OCTABHIH 3a30p B 3ata. [IpH BOSPACTAHHMH TEMIEPATYPH Gy eT
NpOHCXOIHTE TEILTOBOE pacIIHpeHHE pelbéa, H €ro JITHHA 6}’ILBT MECHATECA T1I0

-1
2AKOHY }( ¢ ) 210(1 +oo” ) rre 00=12-10" 5( ° C) — ko3¢ HIMEHT TEICBOTG
pacuIMpeHns, ¢ — Temnepatypa (B rpagyeax Lleabenn). TTpu Kakod MHHHMaTBHOMH

TEMIIEPATYPe MEKIY pelibcaMH HcdesHeT sazop? (OrTeer BHIpasHTe B Ipagycax
Henbema.)

Jas zanucu omeema na 2adanne Cl1 ucnoivzyiime obpamuyio crmopony biaanxa
omsgemoe N1, Januuume crauaina ypcroene 3a0anun, 4 3amem oGOCHOSAHHOEC
penieniie.

x+4

>
X—4_4’

C1. Pemure HepaBeHCTBO logz( Xt —16)— i)‘ll:ug‘2




Kpaepaa anarHoctnueckas paéora no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 7

Omeemom na 3a0anun BI-B7 doscno 6b1me Hekomopoe HeRoe MU0 WAl HHCTO,
JAHUCAHROE ¢ HOe DecAIudnol dpobt. Imo wiclo HAdo 3anUcamb ¢ BAGHK
omeemoe N2l cnpaea om HoMmepa 3IGOANNHA, HAYURAR C HEPEOIl KILMOUKU.
Kancoyro nuppy. 3nar MuNyc ompuyameIbnoze HHCAG H 3ANANYO 6 3aHUCH
decamuunoil Opobn RUBIHME 8 OMOSTDHON KACHIOUKE & COOMGEMCHISHN C
HpHEEOCHHBIMI 8 OIAHKe 0OPAINAMNH,

Bl1. [lna nokymkH aBTOMOOMHNA MoKynHaTens B3 aBTokpemut 360 000 py6. Ha rog
nex 1,5 % B Mecql ¢ emeMecSMHEIM IIOTAllleHHEM NPOLEHTOB H PElIHT BMEcTe ¢
NpCLUEeHTAMH MNOTAIIATE H OCHOBHOH DONT B KOHIE KakIOTO Mecila pPaBHEIMH
ZonsamMu. Kakyio eymmy (B Thicauax pyGaedt) JomkeH BRIUIATUTE GaHKY MOKYNATEND
B KOHIIE AHBApS?

B2.B T1abnune nokasaHa koTHpoBKa akimi I'asmpoma 3a mepuox ¢ 1.12.2008 mo
12.12.2008 roaa (B PHIXOIHEIE JHH TOPTH MO AKLHAM He TIPOROIATCA).

Jata 112 | 212 | 312 | 412 | 512 | 812 | 912 | 1042 | 11.12 | 1212
Kypc akumii B py5. 111 114 110 107 105 116 112 112 115 118

Croneko gHefi kype axuuii 6en minke 113 pyGneii?
B3. Haiinure kopeHE ypaBHeHNS /49 - 6x=2.

B4. Haiinure 3HaYeHHe BEIpAKeHHS 57.81%:4058.

B3. B tpeyromeauke ABC yron C papen 90°, yron B B
paper 60°, BC=2,5 Haiigure AB,

B6. KomnMepueckad (HpMa paceMaTpHBAeT 3 ¢mocoba HHBSCTHIMH 1 MHUTHOHA
pyone. MowHO KVIHTE NapTHE XOIOTHIBHMKOB H TNpojaTh HX ¢ 16%-Hoii
HatleHkoff. [IpH 3ToM HaklaJHBle pacXoJBl cocTaBAT 25 Thic. pyGmed. [laprumo
TENEBH20POB MOXHC Npojart ¢ 18%-Holl HaueHkol, HO HAKNAJHEE PacxodH
Bo3pacTyT go 40 Teic. pyGmeit. MokHO npocTo MOMOXHTE JeHEIH HAa GaHKOBCKHIA
aenozuT nod 13% rogoewix. Kakyio npuSeinn (B Teicauax pyOaeii) MoxkeT H3Biedn
dupma 3a roj npH Hanbolee BLICOIHOH HHBECTHIHI?

B7. Bricory noaOpomeHHOrc BBepx Ma4a (B MeTpax) MOKHO BHIMHCIMTE 0O

2
dopmyre A{t}=4 +19f—5¢", rme t - Bpems B cekyHIaX ¢ MOMeHTa Opocka.
Ckonbko cekyHA MS4 Gy IeT HAXOIMTHCA Ha BHICOTE He MeHee 4 MeTpoB oT 2emun?

Jas zanucu omeema na 2adanne Cl1 ucnoivzyiime obpamuyio crmopony biaanxa
omsgemoe N1, Januuume crauaina ypcroene 3a0anun, 4 3amem oGOCHOSAHHOEC
pemiene.

1

C1. Pemure ypapHeHHe log 2;;-—3( 2x% — x— 3) =3+ m




Kpaesan nnarnocrnveckan padora neo MATEMATHKE

BAPHAHT M §

Omeemont na 3adanun BI-B7 doaxcHo Botins HeKomopoe Heloe SHcTo W Sicio,
3GNHCANHOE ¢ sude decARMUYNHON Opobu. Fmo uucao nado 3amucamv & OLiank
omeemoe Nel cHpaea om Homepa 3000"!!}!‘, HAYHHARA C© nepsoﬂ KIECFHOUKH .,
Kasicdyso qughpy, 3HAK MHRYC OMpUHAMEnbRO0 HHCIE H 3AMANPIe 6 3aricu
OccAnuIanOi  Opobu numiume & OMOLTLBHON KACMONKE @ COOMGEMCgHl ¢
Hpugedennuni ¢ Daanxe obpargame.

B6. ®upme HyxHO mepebesTH rpy: Ha paccrogHHe 1000 k. Jlng storo oHa xower
apeHACBaTE aBTOMOOHIE B TPAHCIIOPTHOM NPeJNPHATHH. B TalnHlle NpHBeIcHE
XapaKTePHCTHKH TPeX NpejnaraeMely aBToMOCHIEH H CTOHMOCTE HX apeHABL.

Bl. KopoOka meueHpd crout 110 pydneii. Kakoe HanGoNbIIee THCIO TaKHK KopoGoK
MOWKHO GVIeT KYIHTE Ha H00 pydneit nocle noHmKeHHA IeHH Ha 20%7

B2.B Tabmuue nokazaHo H3MeHeHHe pacCTOSHHA HpH JBHKeHHH apToGyca oT
HCXOIHOTO MVHKTA Yepes KA i vac MyTH:

Bpems B uac 1 Z 3 4 5 6
PaccToanne B kM 60 90 165 210 260 300

Kakol 6bl1a cpeHaa ckopoeTh apTodyea (B kM/4) 3a neperle 4 gaca myTH?

33

" X+
B3. Haiinure kopeHE ypaBHeHHT

346 41-v6

B4. Haiinure 3HaueHHe BRIpackeHHS 4

B3. B tpeyromeauke ABC yron C papen 90°, yron A
paper 30°, AB=4 Haiigure BC.

Bunrtommiea | Llena Tommea | Pacxod Tommmea | Aperia aproModuna (pyG.)
APTOMOOHITA (py6. 3a n) (m 5a 100 kn)

JH3enbpHOS 20 7.5 3700

bBeH3uH 22 10 3200

Tas 14 14 3200

Kakyio cyMMy B pyOIax 3aTpaTHT pHpMa Ha JOCTaBKY Ipysa, eclld BEIOepeT caMBli
JelleBH i BapHaHT?

B7. B Gokopoii cTeHke LHHIHHApHYeckoro Gaka pOMH3H gHA 3akpemnéH kpaH. [locne
erc OTKPHITHA BCJA HAYHHACT BHITEKATE H2 Gaka, PH 5TOM BEICOTa CTCNOA BOIEH B

HéM MemseTod no saxoHy H(:)=H +bt+ at’, rre ¢ - BpeMad B MHHYTAX,

_ " _ 1 _ 2
HO =4 - HayanbHEI YPOBEHb BOIHL, a=1og ™ b——g — mocToAHHEE. B TeveHne

K4KOTO BPEMeHH BoJa Gy JeT BRITekaTh 3 Gaka? (OTBeT MpHBEIHTE B MHHYTAX.)

Ann zanucu omeema na 3adanue Cl ucnorwsyviime o6pamuyro cmopony baanwa
omeemos Nel. 3anummme cuauara ycrosue 3adanuaA, a 3amem 000CHOGAHHOE
peuienue.

Cl. Pemnte ypapuenne |17 - -
log . 2

=3log,, (0,5x).



Kpaepan nnarnocruueckas pabora no MATEMATHKE

BAPHAHT Me 9

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemoe Avl cnpaca om nomepa 3A0aHHA, HAUHHAA C REPEOli KICHOUKH.
Kasicdyro nqudpy, 30aK MUHpc ompuyameIsiozo QUcid u 3aRAmyo & 3anich
OecAMUNROE OpoBH numume ¢ omOeibHOll KACHOUKE € COOMBEHICINGHN ¢
HPUSCOCHHBIMY & DAaNKe oBpaIamy.

B1. MarasuH 3akyrmaer cTyJIed no onTepoii neHe 110 pyGnel za mTyky u mpojaer ¢
HaneHkoil 25%. Kakoe HauGomblee uHCIO TAKHX CTYNBEB MOXKHO KYIHTE B 9TOM
marasune Ha 850 pySueii?

B2. B scradetHol merkHOH ronke 4x 7,5 kM ¢SopHEe KoMaHAR Poccuu, Hopeerun

0 OHHTIHIMH NOKasald CISIYIOLMG Pe3yNBTATH (BpeMd Ha STame YKAa3aHO B
MHHYTAxX H CeKYHJAX)

Komanga/an I II 11 IV

Pocous 17,10 17,02 17,07 16,55
Hopperus 17,05 17,13 17,00 17,03
DUHITAHIHI 17,20 17,21 16,50 16,58

Ha ckonbko cekyHI GwicTpee KoMaHIa Hoppernn mpodeskalla BTOPYK HOJOBHHY
JTUCTAHIHH GHICTpES, UM MEPBYIO?

4

B3. Haiigute kopeHb ypaBHeHH: % x= Sﬁ .

log313
13

B4. Haiigute sHaueHHe BEIpaKeHHs
0
gZT

B5.B tpevromenuke ABC yron ¢ papen 90° yron B B
paBeH 60°, AB=A/3. Hatigure AC.

BG6. H= ropoga A B ropoa B aBrodOve MoxeT mpoexaTs Tpemsa IYTAMH: HAIIPAMYIO,
Hepe: IMOCEIOK C, auGo Hepes IIOCETOK I[ PaccToanmna ME¥XIY HaceICHHBIMI
MYHKTaMH YKa3aHB Ha cxeMe gopor. [Ipu
ITOM Jopora MexkAy A u Jl, a Takke
Mexxany B um € acdanpTHpoBaHa H
apToGy¢ efeT mo Hell ¢o ckopocThio 90
kM. Meskay oyHkTaMH A 0 C, B u [T -
rpaemiiHas gopora {ckopocTh aBToGyca
60 kmfu). Ilpamas gopora mexay A u B
TPYHTOBad, CKOPOCThL aBToOYCca Ha Heii -
45 kM. Ckonbko BpeMeHH (B wacax)
3aTPATHT aBTOGYC, eCIIH BHGepeT HAaHOOIee ORICTPHIH MO BpeMeHH MY TE?

B7. [Ipu Harpepanni Ha AT rpamgycoB ofbeM KHIKOCTH YBEIHYHBASTSA COTIACHO
dopmyne: V= Vo(l+ﬁ -AT), rre - xo>ddHIMEHT TEMIOBOTO OGBHEMHOTO

paciIipeHHA ,E[aHHOi:I KHIKOCTH. B I.lHJ'IHH,E[pH‘lBCKOﬁ konbe HAXOIJHUTCA KEPOCHH.
Tlpu TemMmepatype 1‘1 =15"C oH sanonnser koaby no yposHa 20 eM. Mo kakoii
TEMIEPaTYPhl HATPEJIH KePOCHH, €ClIH er0 BEICOTAa B KOMOe mojHsanack Ha 1,6 em.
Kosddummuent obvémuoro pacmupenns kepocusa f3 =00, 96-10_3( DC)_I Orteer

oxpyrmaTte 1o 1 rpagyca.

dan ranucu omeema wag raoanue Cl1 ucnonviyiime o0pamuyio crmopory Branka
omeemoe Nel. 3anunnime crauaia ycioeue 3adauua, a 3amem oBocrosantoe
PEHeHHE.

C1. Pemure HepapeHCTBO logx( £ —10x% + 28x- 16) > logX(S —-x)+ logx( x-2).




Kpaepan nnarnocruueckas pabora no MATEMATHKE

BAPHAHT Mg 10

Omeemont na adanun B1-B7 donscno Goins Heromopoe Henoe Qo uam suclo,
anUCANNOe € ende SecAamuuNoil Opodu. Fmo uucTo HAdO 3anNCAML & OAGHK
omeemos Nol cnpasa om Homepa 3a0GHHA, HAUUHGR C© HEPBOW KICHIOURH.
Kasicdyro nqudpy, 30aK MUHpc ompuyameIsiozo QUcid u 3aRAmyo & 3anich
OecAMUNROE OpoBH numume ¢ omOeibHOll KACHOUKE € COOMBEHICINGHN ¢
HPUSCOCHHBIMY & DAaNKe oBpaIamy.

Bl. Bunet ang Espociore B HCTopHueckuil Myseit ctour 70 pydmeit. CTOHMOCTE
Ouneta A IOKOJMBHAKA cocTabigeT 60% orT cromMocTd GHneTa AN B3pOCIOTO.
Ipynma cocTouT M3 20 MIKOMEHUKOE H 3 B3POCIHX. CKONBKO pyOiaei ¢ToAT GHISTH
HA BCIO TPy ?

B2.B nerkHo#i roHke Ha 10 KM BpeMs CIOPTCMEHOB 3aMepseTcd Ha HEeCcKOIBKHX
MPOMEKYTOUHEIX 3TamaX. B Tabnume npueeieH TpadHk 3alera moSeIHTENI: B
BepXHel CTpouKe YKa3aHC paccTOAHHE NPOMEKYTOYHOTC 3Talla oT cTapTa, a B
HH’KHElH — BpeMA B MHHYTAX H CEKYHIaX.

PaccrosHue B KM 1,7 3,4 5 6.7 8.4 10
BpeMs (MuH,cex) 4,35 9,22 13,56 18,29 22,40 26,46

3a CKONBKO CeKYHJ, CIOPTCMEH TIPeO JOJIEN BTOPYIO MIONOBHHY JTHCTAHIHAT

X+ Tx+12 _

10.
x+4

B3. Haiigute kopeHb ypaBHeHH:

1 log1 Vz
B4. Haiinure 2HaseHHe BRIpa)eHHA 12

B5. B Tpeyronsauxe ABC yron ¢ papen 90°, yron A
paeen 30°, BC= 2+/3 . Haiture AC.

B6. KiHeHT IUaHHpYeT pasMecTHTh B GaHke AenosHT (Bkmam) B 25000 pyGueii na 1
roj. B tabnuile gaH yelIoBHA GaHKOBCKOTO BKIAJA B IBYX PasiIHYHBIX GaHKAaX.

BEank ObcnyKHPaHHE CYeTA IpouenTHas cTaBKa
{94 ro J0BLHIX)
A 300 pv6. proa 12
E 50 pv6. B Mec. 13,5

Kaxyvio npubruie (B py6uax) nomyuut kmuenr, ecnu 15000 py6neit nonoxur B GaHk
A, a 10000 py6neii e 6ank B?

B7. B 6oxopoil cTeHke 1puHApHYecKoro Oaka BOMM3H qHA 3akpernnéH kpad. [ocne
erc OTKPHITHA BCJA HAYHHACT BHITEKATE H2 Gaka, PH 5TOM BEICOTa CTCNOA BOIEH B

HéM MeHseTos Tio sakoHy H(t)=H +bi+ at’ roe ¢ - epema B MEHYTax, H =4 -

" 1 1
HavalbHEE YpOBeHb BOJE, a=—-—— H H=—= - mocTodHHHE. B TedeHHe kakoro

400 5
BpeMeHH BoJa Gy IeT BRITekaTh i3 Gaka? (OTBeT IpHUBEIHTE B MHHYTAX.)

Hnn zanucu omeema na 3adanue C1 ucnonvayiime ofpamuyto cmopory 0aanxa
omeemos Nel. 3anummme cuauara ycrosue 3adanuaA, a 3amem 000CHOGAHHOE
PericHue.

x+h
Z.
X—5>

C1. Femnte HepaBeHCTBO logs( g 25) - 310g5



Kpaesan nnarnocrnveckan patora no MATEMATHKE

BAPHAHT M 11

Omeemom na 3a0anun BI-B7 doscno 6b1me Hekomopoe HeRoe MU0 WAl HHCTO,
3GNHCANHOE ¢ sude decARMUYNHON Opobu. Fmo uucao nado 3amucamv & OLiank
omeemoe N2l cnpaca om HOMEpa 3a04HNHA, RUMHRARA © NEPeoil KICMOUKN.
Kaxcopio qudipy. 3nax Munyc ompuyamensnozo 4HCIa o anampyie & 3anuc
OccAnuIanOi  Opobu numiume & OMOLTLBHON KACMONKE @ COOMGEMCgHl ¢
Hpugedennuni ¢ Daanxe obpargame.

Bl. @epniep B TekvieM rogy ¢ 40 ra. cobpan 132 TOHHB MIISHHITH, 4 B TPOILTOM
roqy 120 ToHH. Ha cKOJBKO OPOLEHTOB OH YBEJHYHI YpoxafHOCTh NMIIEHHIB C
OJHOTO MEKTAPa B TEKYIIEM MOy ?

B2. B 1abnune npHBedeHH cpelHeMecaMHEIE TEMIepaTypH Bo3gyxa B . Mockea B
TeqeHne 2000 roga.

Mecan Sup | ®ee |Mapr| Anp | Maii | Fiou | Fion | Aer | Cen | Oxr | Hoab | fex
Temnepary | 4 | 1 | 12| 131|131 | 18 [215 | 185 | 18| & | 06 |-22
pag’C

Kakop HanGonbmui pocT TeMIepaTyph (B rpayoax) Mex Iy coceIHHMH MeciLaMHu?

I _3 = l
B3. Halinure kopeHb ypaBHEHHA 375

B4. Haiinure 3HaYeHHe BEIpAKeHHS (g - %] -54,0.

B3. B tpeyronennke ABC vren C papen 90°, yron B B
pasen 60°, AC = 3v/3. Haitmure BC.

B6. B HOoBOM O(Hee 3aKaszuMKa HYKHO 3acTeKIHTh 1100 okoHHEIX Onokos obmeit
mnomanpio 300 kB. M. Ha koHKYpee paccMaTpHBAeTCd MPeIIOKEeHHT ABYX (GHPM,
¥CNIOBHA paﬁom KOTOPEIX TIIPHBEICHE B TaﬁJ’IHLIe:

Lena cTexna Peska cTexna
(py6.2a 1 ke. M} | {py6.3a | okno) | JononHurenrHEE YOIOBHA
DupmMa A 300 50
Dupma B 320 20 Cruaka 5% mpH CYMMe 3aKasa
6omnpme 100 TrIC. PYVE.

Kakopa teHa (B ThiC. py6.) HAHOOIEE BHIOIHOTO IIPEAIOKSHHS?

B7. 3apHonMocTE TemnepaTypel (B rpagycax KenbBuna) or ppemenn (B MuHyTax)
A4 HATPEBaTeNbHOTCG  BJIEMeHTA HekoTopore npubopa OmIa  NHoNMy4eHa
3KCTIEPHMEHTANTEHO H Ha HoCHe yeMOM HHTepBalle TeMIepaTyp JaéTcsd PHpakKeHHeM

T(r)=T0+ar+br2, e T, =T00K, a=48 K/wun, b=—0,4 K/aun®.
HzpectHo, 4To mpu Temmeparypax HarpepaTena cbeime 1500 K nmpubop moxer

HCMIOPTHTBCA, TIOITOMY ero HYKHO OTKIIOUATe. (Mpefenute (B MHHYTaX) uepes
Kakoe Han(olTblee BpeMs Mocie Hadala patoTh HYRHO OTKIIOYATE TPHOOP.

Jas zanucu omeema na 2adanne Cl1 ucnoivzyiime obpamuyio crmopony biaanxa
omsgemoe N1, Januuume crauaina ypcroene 3a0anun, 4 3amem oGOCHOSAHHOEC
penieniie.

1

C1. Pemure ypaBHenue log Irt 5( 4x° +23x+ 32,5) =3+ —log (2x+5)
Bl 1}




Kpaepas anarnoctindeckan paéota no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 12

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemos Aol cnpaea om Homepa 3a0aHHA, HAUHHAA C REPeOTt KALMOUK.
Kaxcoyio undghpy, 3nax Munyc ompunamersHoco 4RCIE 0 IGHAMVIO € 3aMUCH
decamuunoil Opobu RuHIENE & OMOSTLHON RIEMOUKe & COOMBEMICHIGNN C
HpRELOCHHBIMH 8 GiIaHKe D6pazUamL.

Bl. JIng MOKYOKH aBTOMOGHIA MOKYHATeIh B34 apTokpeant 420 000 pyd. Ha rox
Imoa 1,4 % e MECALl ¢ €WEMECAYHEIM IIOTAMICHHEM IIPOLEHTOE H PEINNIN BMECTE ©
NponeHTaMH [Oralate H OCHOBHOH JOIr B KOHIOS KAXKIOIG MeCAlla pPABHEIMH
ponamu. Kakyo cymmy (B pyGneli) momkeH PHIIATHTE GaHKY MNOKYIIATENE B KOHLE
THBapA?

B2. B tabmuie nokazaHa koTHpoBKa akmuii [asmpoma za mepmopg ¢ 1.12.2008 no
12.12.2008 roga (B BHIXOAHBIE JHH TOPTH IO aKIHAM He MPOBOIIATCS).

B6. KommMepueckas ¢upMa Baida B GaHKe KpeIuT 2 MIWUIHOHa pyonedt mox 10%
roJopelX. MHpMa MOKET KYNHTh MApTHIO KOMIBIOTEPOB H NpoJaTh HX ¢ 20%-Hol
HalleHKol. [IpH 3ToM HaknafHbIe pacXo bl cocTaBsiT 6() Thc. pydnett. Mok HO KYIHT
MapTHIO TeleBH20pOB H mpodaTe ¢ 18%-Holi HaleHkoif, mpH 3ToM HakiIagHEHRE
pacxoawl coctaeatr 40 Teic. pyGneil. Kakyio npubrue (B TeoAuax py6ueii) nocne
MOTAlleHH: KpeIHTa MoXeT MONyMHTE GHpMa NpH HauGonee BHITGIHOIH omepamy,
eCIlH Besl CJelKa 3aliMeT o BpeMeHH nonroa?

B7. KolHuecTBo BElIECTBa B PeakTope (B KMIOTpaMMaX) B KakIBH MOMEHT BpeMeHH

-kt
t onpenemsierca no dopmyne M =100-2" ™, rme t - Bpemsa, uamepsaemoe B uacax.

[lepnoa nomypacnaga BemecTea cocTabngeT 10 uacoB. CKOMBKO YacoB Mocle Hadana
HpoLecea KeIHYecTEO BelecTea Oy et octasaThed Gonee 12,5 kr?

Ann zanucu omeema na 3adanue Cl ucnorwsyviime o6pamuyro cmopony baanwa
omeemos Nel. Januwme cuawana ycaoene 3q0anun, 4 iamem 00OCHOGRHNOC
penierue.

Hata 1.12 |212(3.12(4.12 512812 |9.12| 10.12 | 11.12 | 12.12

Kypc axmuiie | 111 | 114 | 110 | 107 | 105 | 116 | 112 | 112 115 116
pyo.

Ha cronrke pyGrelf ynan kype akimii sa NepByKe Helelo TOPTOB?

B3. Haiigute kopeHn ypaBHeHEs /58 —dx=4.

B4. Hatimute sHau¢HHE BRIpaKSHHS 99 4984417,

B5.B tpeyronennke ABC yron C papen 90°, vron A 5
paeen 30°, BC =3,5. Haitaure AB.

C1. Pemnte ypapHeHHe 13+ 1 = 210g3(3«/})_

log,3



Kpaepas anarnoctindeckan paéota no MATEMATHKE

BAPHAHT Ne 13

Omeemont na adanun B1-B7 donscno Goins Heromopoe Henoe Qo uam suclo,
FRUCAHNOE & eHOe OeCAMIYRON Opolu. Imo qHCAo HAdO ramucames ¢ OTanK
omeemos Nol cnpasa om Homepa 3a0GHHA, HAUUHGR C© HEPBOW KICHIOURH.
Kaxcoyio undghpy, 3nax Munyc ompunamersHoco 4RCIE 0 IGHAMVIO € 3aMUCH
decamuunoil Opobu RuHIENE & OMOSTLHON RIEMOUKe & COOMBEMICHIGNN C
HpRELOCHHBIMH 8 GiIaHKe D6pazUamL.

B6. ®upme HYRHO DEpeBesTH IPys Ha paccTotHHe 1000 kM. Jma 5Toro oHa XoueT
apeHAOBATH aBTOMOOHNE B TPAHCTIOPTHOM NpelNpHATHH. B Tadnuue npupeieHH
XApaKTEPHCTHEH JBYX IMPeNIaracMblx ABTOMOOMIEH H CTOMMOCTE HX ApeHIEL

Buatonmea | Llena tormmea | Pacxes tommea | Apenga asromobuns (py6.)
APTOMOOHITA (py6. 3a n) {(m Ha 100 xn)

Huzencuoe 19 7 3700

Eensun 2z 10 3200

B1. Pyuka ctour 30 pyGueit. Kakoe HauBONBIICE THCTO TAKHK PYUSK MOKHO GvIeT
kvnuth Ha 310 py6neii nocne noHmwxenus ueHe Ha 15%7?

B2. B tabnune nokazaHo H3MEHEHHe PACCTOSHHA NPH JBHMEHHH aBTobyca oT
HCXOJHOTO IMYHKTa Yepes Kak B Jae myTH:

BpeMs B qac 1 2 3 4 5 6
Paccrognne B kM 60 90 150 210 260 300

Kakoti Gp11a ¢pe IHAS CKOPOCTE apTobyca (B KM/U) Ha BTOpol MOIOBHHE Y TH?

2x+43 _

B3. Hatimnte KOpeHEb YpaBHSHHS "

—afR
B4. Hatimute sHau¢HHE BRIpaKSHHS 8‘5*’ 2 gl ‘5_

B5. B 1peyrombuuxe ABC yron C papen 90°, yronm B B
papen 60°, AC = 2/3. Haiizwre AB.

Croneko pyonell cskoHOMHT ¢HpMa Ha JCCTaBKY I'pysa, ecli BrOepeT HanbGomee
JeleBuli BapHaHT?

B7.[Ipu temmepatype 0 C penbe mHMeeT MIHHY 10=15.u. Tlpu npeknajgke myTei

MeWAY pellbcaMH OCTABHIH 3a3cp B 6,3 . [IpH Bo3pacTaHHM TeMOepaTypel Oy AeT

MPOHCXOIUTE TEIUIOBOS pacllHpeHHe pelbca, H ero JIHHa OyAeT MEHATBOS IO
- 41

3AKOHY 1( ro] 210(1 +o ro]. rae =12-10 5( OC) — KO3 PUIHEHT TEILIOBOTO

0 " "
paciunpenus, {- — Temnepatypa (B rpagveax Llenrons). Ilpu kaxoii MunmManenoi
TeMIlepaType MewkIy pelbcaMH HeuesHeT sasop? (OTBeT BHIpasHTe B Ipajycax
Henscui.)

Hnn zanucu omeema na 3adanue C1 ucnonvayiime ofpamuyto cmopory 0aanxa
omeermoe Nel. Januwume crauana ycrostie 3a0anif, 4 iamem ofocHoeannoe
pettenue.

C1. Pemnte HepapeHOTBO logx[ x-12x7 +39x- 24 ) > logx(S -x)+ logx( x=-3).



Kpaeean nnarnocruueckas pabora no MATEMATHKE

BAPHAHT NM¢ 14

Omegemont na 3adanun B1-B7 domcno 6ormp Hekomopoe yeloe Yncto 1M QUCRo,
anUCANNOe € ende SecAamuuNoil Opodu. Fmo uucTo HAdO 3anNCAML & OAGHK
omeemos Aol cnpaea om Homepa 3a0aHHA, HAUHHAA C REPeOTt KALMOUK.
Kaxedyw wudpy, 3nax Munpc ompryameIsiozo 4ucld & 3anamyro ¢ 3aniuci
OecAMUNROE OpoBH numume ¢ omOeibHOll KACHOUKE € COOMBEHICINGHN ¢
HPUSCOCHHBIMY & DAaNKe oBpaIamy.

B1. MarasuH 3aKymaeT TIOJNBNAHH Mo onTosol nene 10 pydnel sa mwTyky U npogaer
¢ HaneHko# 110%. Kakoe HanGombllee 4HCIO TAKHX TIONBEIAHOP MOXKHO KYIHTB B
sToM Marazuse Ha 150 py6neii?

B2. B scradetHol merkHOH ronke 4x 7,5 kM ¢BopHEe KoMaHAR Poccun, Hopeerun

0 OHHTIHIMHE NOKasald CISIYIOLMG Pe3yNBTATH (BpeMd Ha STame YKAasaHO B
MHHYTaxX H CEKYHJAX).

Komanga/zran I I1 I1I v

Poccus 17,10 17,02 17,07 16,55
Hopserusa 17,05 17,13 17,00 17,03
DHHIIHIHA 17,20 17,21 16,50 16,58

Ha ckonpke cekyHA MoGEIHTENs TOHKH O30S BTOPOTo IpH3epa?

B3. Hatimnte KOpeHEb YpaBHSHHS % x= 41’—23‘
log 11

B4. Haiigute sHaueHHe BEIpaKeHHs —5
08 5 11

B5. B Tpeyronsauke ABC vron ¢ pasern 90°, yron A
papen 30°, AB= 33 . Haiiure AC.

BG6. H= ropoga A B ropoa B aBrodOve MoxeT mpoexaTs Tpemsa IYTAMH: HAIIPAMYIO,
yepes nocenck C, mubo uepes nocenok .
Paceroanns MEKTY HaCelIEHHBIMH
IYHKTaMH YKa3aHBl Ha cXeMe Joporl. IIpu
3ToM Jepora Mexay A u I, a Takke
Mex y B 1 C acaneTHpoBada H aBTo0YC
emerT mo Hell co ckopocthie 90 KM/
Mexay myuktamH A u C, B n J| -
rpaeuiinag gopora {cxopocts agrodyca 60
km/fu). [lpamaa gopora Mexay A u B
TPYHTOBaS, CKOPOCTh apTobYca Ha Helt — 45 kM/d4. CKOMBKO KHIOMETPOE MPOSAET
apToGYC, eClIH BHOepeT HanGoaee OHICTPHI MO BpeMeHH Y TE?

B7. Bricota Haj 3eMISH HOIGPOMICHHOTO BBEPX MAYa MEHASTCA IO 3aKOHY

h(ey=0,4+14¢- 5¢% a. Crombko cekyHI MA4 Oy IeT HaXoJQHUThCHA Ha BHcoTe Oonee
TpéX MeTpOE?

Jas zanucu omeema na 2adanne Cl1 ucnoivzyiime obpamuyio crmopony biaanxa
omeemoe Nel. 3anuunime cuauaia pcioeue 3a0anuA, @ 3amem OBOCHOSUHHO?
penienie.

x+6
x—6’

C1. Pemure HepaBeHCTBO 1086 ( X —36] 22+ 310g‘Ei




Kpaesan nnarnocrnveckan patora no MATEMATHKE

BAPHAHT Mz 15

Omeemont na 3adanun BI-B7 doaxcHo Botins HeKomopoe Heloe SHcTo W Sicio,
3GNHCANHOE ¢ sude decARMUYNHON Opobu. Fmo uucao nado 3amucamv & OLiank
omeemoe Nel cHpaea om Homepa 3000"!!}!‘, HAYHHARA C© nepsoﬂ KIECFHOUKH .,
Kasicdyso qughpy, 3HAK MHRYC OMpUHAMEnbRO0 HHCIE H 3AMANPIe 6 3aricu
OccAnuIanOi  Opobu numiume & OMOLTLBHON KACMONKE @ COOMGEMCgHl ¢
Hpugedennuni ¢ Daanxe obpargame.

Bl. Euner mna ezpocnoro B genbduHapuii ctout 150 py6neit. Cronmocts bunera
oA pedeHka B BospacTe oT b 1o 14 get coctasnger 60% oT cTOMMOCTH OHISTA AT
B3pociore. CKoNbko pyOlel moTpaTaT poAUTENH Ha MOX0J B Aenb(uHapHii, ecnd ¥
HHX JBOE JeTelf - CeMH H JecaTH TeT?

B2.B neokHoili ronke Ha 10 kM BpeMs cOpTCMEHOB 2aMepseTcd HA HEeCKOIBKHX
OpoMeKYTOYHEIX STamax. B Tabmune npueegeH rpaduk 3abera mobepntend: B
BepxHeil ¢TpoUKe YKA3aHO paccTOAHHE NPOMEXYTOYHOTO 3Talma OT ©TapTa, a B
HIDKHelH — BpeMA B MUHYTAX H ceKyHTax.

PaccToanne B kM 1,7 3.4 5 6,7 8.4 10
Bpems {mumH, cex) 4,35 9,22 13,56 18,29 22,40 26,46

3a CKONEKO CCKYHI CIIOPTCMEH MTpeoacIeld Tperm‘»i 3Tan ,E[HCTE{HI_II»‘IH?

X2—5X+6 _

3 6.

B3. HaiiguTte KopeHE YpaBHEHHA

log, 5
B4. Hafinure 3uauenne pripakenns 16 ¢ . B

B3 B tpeyromphuke ABC yron C pasen 90°, yron B
paper 60°, AB="5. Hatinure BC. A C

B6. KIIHeHT IUIaHHPYET PasMECTHTE B GaHke Jenosut (Bkiaa) B 20000 pyGnedt ma 1
roj. B TaGnune naHel yenoBHa GaHKOBCKOTO BKIAJA B TPeX paslHYHBIX JaHKax.

Bank OdemyxHBaHHE cYeTa [IpoueHTHaA cTaBKa
(% roJOBHIX)
A 250 pvG. BTON 12
E 60 pyb. B Mec. 13,5
B Becnimatao 10,5

Kakum Gymer pasmep pxmaga knweHta B KoHIEe roja (B pyGmax} mpu emiSope
HaHGOJIee BRITOJHEK VCITOBHH?

B7. Ilpu narpepanun va AT rpagycos obbeM %HIKOCTH YPETHUHBaETCd COTIACHO
dopmyne: /= Vo(l+ﬂ-AT), rae [3- koodduuMEHT TeroBoro o&beMHOIo

PacIIMpeHHd JaHHOH kHAKOCTH. PTvTe npH Temnoepatype 10 rpamycoB Llembeus
HOMHOCTHEY 3al0NHAST K10y eMKOCTHIO 1 1. CKONIBKG MHILTHANTPOB PTYTH BEITEUET
H3 KOO MpH Harpepandd 1o 100 rpagycos? KosdpHuHeHT Temwnopore oGBEMHOTO

-1
pacumpenus pryta F = 0,181- 10_3( ¢ C) . OtBet okpyrHTe 10 1 ML

dan ranucu omeema wag raoanue Cl1 ucnonviyiime o0pamuyio crmopory Branka
omsgemoe N1, Januuume crauaina ypcroene 3a0anun, 4 3amem oGOCHOSAHHOEC
pemenue,

C1. Pemure ypapHeHHe log
2—




OTBETBI [IpH mpoBepke KOHTPOIBHOH PaGoTH 33 KawkJoe H3 MEpPBEIX ceMH 3agaHuit (B1 - BY),

€CIIH OTBET NpaBWIBHBIH, BeIcTapmgerca 1 Gamn, ecom Her - (0 Gaymos. 3a BHIIOMHEHHE

Bapuant/ BOCBMOTO 3agalud (C1), B 3aBHCHMOCTH OT NOJHOTH H IPABHIBHOCTH OTBETd, BEICTABIAETSA
3a1aHHA Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 C1 oT () 1o 3 Sannor. UToro, MakcHMalbHOS KOTHUECTRO Gamnos, Tx1+3=10.

1 150 19,5 30 -21 5 zooo | 8 (2;3)wid5)

2 406 | 9000 | 54 | 3025 | 1,5 | 135 | 8,7 (—oe1=3) (9 + o) HOPMBEI BBICTABJIEHHA OIEHOK

3 9 | 45 | -9 | 625 | 3755030 | 30 —%

4 6 13 | 82 4 6 | 38 | 25 16 banner 0-3 4-5 6-7 8-10

OueHka «2» «3» «d» «O»

5 760 66 9 7 6 | 2875 | 30 (L2)w(56)

6 198 ] 20,2 19 10 78 | 125 | (—ei—4)U[l2:+e0)

7 354 6 7.5 16,2 5 140 | 38 %

8 5 52.5 -9 256 2 5160 | 20 16

9 6 15 | 14,75 3 15 2,9 98 (2:3)w(6:8)

10 1050 | 770 7 2 6 | 2250 | 40 (—ooi=0)U(15; + 22)

11 10 14,3 56 -33 3 95,5 | 20 -1

12 40880 6 10,5 | 3969 7 240 30 27

13 12 50 13,5 | 512 4 370 35 () (7:8)

14 7 7 27 2 45 | 186 | 2.4 (o= B)[18; +92)

15 480 274 8 25 25 22150 16 + g




KPUTEPHH U PEIIEHHS 3A TAHHII C1
BapuanTm Ne 1, 5, 9, 13

Ne 1 C1. Pemnte HepaBeHCTBO
logA_(X3_8X3 +19X—1U)>logx(5— x)+log (x-2).

Pewmenne: [IpecOpazyeM HepaBeHCTBO, YHHTHIBad 00NACTE JONMYCTHMEIX 2HAYEHMH
nepeMeHHOH:

log (% —8x +19x-10)>log (5- x)(x-2),
x<5,
x>2

2
X —Tx 1240, {X(x —7x+12]>0.

Tak kax x> 2, To HMeeM:
2<x<h;

2<x<h

pelas 3Ty CHeTeMY, TomvunM xe (2; 3w (4;5).

{X(X—4)(X—3)>U.

2< x<h;

Oteer: (2;3)(4:5).

Bawin Kputepun ouenxu suinoanennn zaganna C1

[MpuBeeHa BepHAas TOCIEI0BATENBHOCTD BCEX IIATOB PEIICHHA:
1) ykasaHa 0614CTE JOMYCTHMBIX 3HAUSHHI;

3 2) OCYIIECTRIEH MEPeXo] K pellcHHIO CHCTEMB HepaBeHCTE;
Bee HpeOﬁp{lBOBaHHH H BBITHCICHIA BEIIIGITHEHE! BEPHO.
[omyueH BepHEI oTRET.

HpHBBI[BHa BEPHaA MIOCIEIOBATENEHOCTE BCEX MIATOE PEMICHHA.
ﬂOH}'H.IBHI:I BEIYHCIHTENLHAS OIIHOKA Ir‘IJ'rHJ'IH CIHCKA, HE BIHAKIIAA
Z Ha IMPpaBHIBHOCTE ,uaanei’imero w003 pelIceHHA.

B pesynpTate 310 0mMMOKH HIH OMHCKH MOKET OBITE NOMYYESH
HEeBEpHBIH OTBET.

Pemenne HEPABCHCTEA CONCPAHT BEpPHEIE Hp606pa'303€lHHH, HCO B

1 OTBeTe TUO0 MOTEPSHB BEPHEIS TIPOMEKYTKH, THOO 3alTHCAHEL
JTUIMTHHE POMEKYTKH.

Bce cIyual pellieHHS, KOTOPHE He COOTBETCTRYIOT BHIIIEYKA3AHHEIM
KPHTEpHIM BHICTABJISHHS olleHOK B 1, 2 H 3 Ganna.

Ne § C1. PemnTe HepaBeHCTBO
logx(xs—SXZ +17X—6)>logx(6— x)+log (x-1).

Pemienne: TIpeoGpasyeM HEpPaBeHCTBO, YIUTHEBAL 0ONIAcTE AOIYCTHMBIX 3HaYCHHH

MepeMeHHOH:
log {x°-8x" +17x-6]>log (8- x)(x-1),

x< b,
x>1;
8 1 17x-6>-x"+7x-86,

Tak kak x>1, To HMeeM:
1< x<Bb:

pemas 3Ty

x> —7x2 +10x>0, X(X2—7X+1U)>U, x(x-2)(x-5)>0,
l<x<6;

l<x<6; 1< x<6;

cucTemMy, onyuuM xe (12} (5:6)

Omper: (1:2)U(5:6).

No 8 C1. Pemnte HepapeHCTBO
lﬂgx(xa —10x% +28x— 16) >log (8—x)+log (x-2)

Pemenne: [TpeoGpa3yem HepapeHCTRO, YIUTHEAS OONACTE ICITYCTHMEIX 3HAYSHHI
MepeMeHHOH:

log (x° ~10x° +28x16)>log (8- x)(x-2),

x<8,

x> 2;

X —10x° +28x—16>— x> +10x-16,

Tak kak x> 2, TO HMeeM:
2<x<8;

pemas 3Ty

057 +18x>0, [x(x%-9x+18)>0, [x(x-3)(x-6)>0,
2<x<8

Zex<8 2<x<8;
cucTemMy, onyuuM xe (2; 3} (6.8)

Omper: (2:3)U(6:8)




Ne 13 C1. Pemre HepaBeHCTBO

log X —12x° +39x— 24)>log (8- x)+log (x-3)

Pewmenne: [IpecOpazyeM HepaBeHCTBO, YHHTHIBad 00NACTE JONMYCTHMEIX 2HAYEHMH
nepeMeHHOH:

logX(X3_]2X2 + 39X—24)>10gx(8_ x)(x-3),

x<8,

x>3

X —12x% +39x - 24>— x* + 11x— 24,

Tak kak x> 3, T0 HMeeM:
3<x<8;

pemas 3Ty

x —11x% +28x>0, X(X2—11X+ 28]>{}, {x(x—4)(x—7)>[l,
J<x<§ 3« x<8 3<x<§

cucTeMy, moavuuM xe {3 4)U(7;8)
Otper: (3 4)U(7:8)

Bapuantel M 2, 6, 10, 14

Ne 2 C1. Pemnte HepaBeHCTBO loga( 2 ] 310g3 X+§ 2
Pemenne: O6nacTe IoMyCTHMEIX 3HavueHHI nepeMenHei HailgeM 13 ycnopHs
X -950, xe (— 0= 3)U (3 +0).
[TpecSpasyeM HepaBeHCTBo, VUHTEIBAs ¢5/1acTh JOMYCTHMBIX 3HaUeHHH nepeMenHoH:
2 2
gw , 2]0g3M}2, 10g3M>]
(x+3)° |x+3] |x+3]
(x=3)°
T >3, (x—3)%>3|x+3).
Yunteipag OJ13, nomyaumM:
1.Eomn x>3, 70 x°-6x+9>3x+9, x2—9x>0, x(x-9)=0,
VUHTEIBAd VCIOBHE X> 3, HMeeM: x>0,
2. Eemn x<-3, 10 X2 —6x+9>-3x-9, x’-3x+18>0, HepaBeHCTBO

BHIIIHACTCA TIPH MOGHX X<— 3.

Orser: (—eoi=3) (9 +e)

Banant Kpll'l‘epllll OIEHKH BHIMOTHe¢HHA saganna C1

HpHBe,E[eHEl BEPHAA IIOCHE JOBATENNEHOCTE BCEX ITAlCE pBH.IeHI»‘ISI:

1} yxasana cOmacTb AOMYCTHMEIX 3HAYEHHH;

3 2) OCYIIECTRIIEH MIEPEXO /] K PEIIeHHE> HEPABeHCTRA Ha HHTEPBAJAX;
Bee npeolpasoBaHis H BEIUMCIEHHA BRITIOJNHEHEI BEPHO.

TlosyteH BepHBIH OTBET-

IMpuBe aeHa BepHas OIS OBATENRHOCTE BCSX MIATOB PelIeHHA.
JOTyIEHE BEMHCTHTENbHAS 0IHGKa WHITH OITHEKA, He BIHAIOAs
2 HA NpPaPHIBHOCT JanbHefillerc XoJa peleHHs.

B pesynkrate 5Tl OIIHOKH HITH GIIHCKH MOMKET ORITE NOMyHeH
HEBEPHEII] OTBET.

Pemenne HEPABEHCTEA COJEPEHT BEPHBIC HpeOﬁp«.’lBOBaHHH, HO B
1 oTeeTe THOO MOTEPAHE BEPHEIE TIPOMEKYTEH, nu00 3alHCAHBL
JTHITHHE NPOMERYTEH.

Bee CIIydaH peIEHHA, KOTOPEIC HE COOTECTCTEYIOT BHIICY KAZAHHBIM

v KpPHTepHAM BHICTABNEHHH olieHoK B 1, 2 11 3 Ganna.
Ne 6 C1. PemnTe HepaBeHCTBO log2 ( X —16) i)‘ll:ug‘2 A j 24

Pemienne: O0nacTe JOMyCTHMBIX 3HaUSHUH MepeMeHHol HaliieM H3 yenoBHA
2
x"-16=0, xe (== 4 )4 +ee).
Ipeobpasyem HepaBeHCTRO, YMHTEIBAS O6NAcTh JOITYCTHMELX 3HAUSHHIT nepemeHHoﬁ:

1 2
2—(X+4)(X34) =4, Zlogz—( 1) =4, logz—(X 1) 22
(x+4) |x+ 4| | x+ 4|

(x-1)° (x-4)2 2 4|x+4|

[x+4] - '
Yunteipas OJ13, nomyuuM:

1.Eemn x>4, 10 x° —8x+1624x+16, x’-12x>0,  x(x-12)>0,
YMUTHIBAd YCIOBHe X4, HMeem: x21Z.
2. Eemn x<— 14,10 x*—8x+16> - 4x-16, x* - 4x+3220,

HEPABEHCTEC BHIITOMHACTCA ITPH TO0HY x<—4.

Orper: (—w;—4)U[12;+<)



xX+5

No 10 C1. Pemnre HepaBeHCTEO logs( X - 25) - 3log5m > 2

Pemenne: O6nacTe A0MyCTUMEBIX 3HaUeHHH nepeMeHHOH HalifieM H3 yCIOBHA

x2-25>0, xe (=0 —5)U (5 +e0).

IMpeodpasyem HepaBeHCTBo, VIHTHIBAsA oﬁnacn JOITYCTHMBIX 3HAYSHHI NepeMeHHOH:
5 —5)°

(x+5)° I +35| |+ 5]

(x=5)° :

W}ﬁ, (X—ﬁ) >5|X+5|.

Yuuteipasg OJ173, nomyauM:

l.Eemn x>5,10 x°—10x+25>5x+25, A -15x>0,  x(x-15)>0,

VMHTHIBAd YCIOBHE X5, HMeeM: x> 15.

2.Eomn x< -5, To X -10x+25>-5x-25,  x*-5x+50>0,

HEPABEHCTEC BHIIMOMHACTCA IIPH moORIX x<—5,
Orper: (—oi—5) (15 +2)

x+6

Ne 14 C1. Pemmnte HepaBeHCTRO logr ( X - 36) 22+ 310gr 5

Pemenne: OGnacTs gonmycTHMEIX HaveHHH nepeMeHHOH HalileM H2 yoIoBHA
2
x"=-36>0, xe(—eo—B6)U(6;+e0).

IMpeodpasyeM HepaBeHCTRO, VIHTHEBAA OGJIACTE JAOYCTHMEBIX 3HAYeHHH MepeMeHHOH :

(x+6)(x-6)1

2
log {x"-36]|- log =2,
RERY L

2
x—6) (x-6)* (x-6)°

Zlog ( =2, log 21 26,

6 [x+6] 6 Jx+ 6] Txro
(x-6) >6|X+6|
Yuuteipasg OJ173, nomyauM:
l.Eemn x>6,10 x°—12x+36>6x+ 36, A -18x20,  x(x-18)20,
VUHTHIBAA VCIOBHE X > 6, HMeeM: x218.
2.Eem x<-6, To X -12x+362-6x-36,  x°—6x+7220,

HSPABCHCTRO BRITNIOMHACTEA IPH MOBHX x<—6.

OtBer: (-0 —6)U[18+ )

BapuanTe Ne 3, 7, 11, 13

Ne C1. Peumre ypagHeHHe log3x+ 2(6X2 +19x+ IIJ) =3+ m
Pemenue: 1} [lannoe ypaBHeHHe HMEET CMEICT [PH YCIOBHH:
x>-2
3x+2>0 3
Jx+2=1 = X#—l = XE(—gi—l)U(—ll+°°]
) _ 3 33 3 :
6x° +19x+10>0 6(X+£)(X+z)>0
2 3
2) Pemm naHHOE YPABHEHHE ¢ YHETOM MOMYYEHHBIX YCIOBHIH
logSA_+2((3x+ 2)(2X+5))=3+10g3“23,
l+10g3“2(2x+ 5)=3+10g3A_+23,

) . (Zx+5) _
10g3x+2(2x+ 2)— 10g3x+23—2 , 10g3x+ZT =2
@=(3x+2)2, 27X2+34X+?=U, OTCIO Ia X=—2—77 HIH

2.1 1
L
X & 373 L 3 +
OtBeT: ——
Ba/Lim KpuTepun ouenkn BoinoiHennd saganna C1

IMpuee feHa BepHas MO JOBATENBPHOCTE IIATOB PEIIEHHA

1) HalifeHa oOnacTh TOMYCTHMBIX 3HAUCHHH TAHHOTO YPaBHEHHA,

2) npeotpasoBaHe H PelieHo TaHHOE YPABHEHHS ¢ 0TG0pOoM KopHelt,

¥ AOBIETBOPAIOIIHX MOMYYSHHBIM OTPaHHYSHHAM .

Bce npeoOpascpaHuA H BEIMHCIEHHS IPOReISHEl NPABIIEHO, IONYYEH
BEpHEIH OTBET.

HpHBe,E[eHEl BEPHAA IIOCHE JOBATENBHOCTE BCEK ITAlcE PEIICHIA.

ITpu pewennn ypapHeHyd B ware 2) oIyINeHa oHcka BT HerpyGad
2 BEIMHCTHTEILHAA OH.II»‘I6K£l, HE BMHAKLMIAL HA IIPABHIEHOCTE
,E[aJ'II:HBi:IH.IBFO ®x0Ja peIHIeHHT.

B pesynrTate 3T0H OMHCKH H/HIH OITHOKH MOKET OHTE MOTYYSH
HEBEPHEIH OTBET.

Pemenye ypaBHEHHA cOJEPKUT BEPHEIE Npeodpa3oBaHid, HO B OTBETE
THGO MOTEPIHB KOPHH, THG0 33 MHCAHB! THITHHE KOPHH.

Bee crygau pelneHHs, He COOTBETCTRYIOIIHE YKa3aHHBIM BHIIIE
KPHT¢PHIM BEICTABICHHA oleHOK B 1, 2 mm 3 Samna.




1

Ne 7 C1. Pemnte vpaBHeHHe logzx_g(lbv2 -x- 3)=3+m
]

Pemenne:
1} Maunoe ypaBHeHHe MMeeT CMBICT TIPH YCJIOBHH:
3
2x—3>0 x>
2x—3%1 = lx=2 = Xe(%: 2]u(2;+co)

2x% - x=3>0 2(x-%](x+1)>0

2) PeninM AaHHOE YPABHEHHE ¢ VUIETOM MOMYYEHHHX YCIOBHH

lOgZX_3((2X—3)(X+1))=3+10g2X_32, l+10g2X_3(X+])=3+logzx_32,
” (x+1) x+1_ ., .2
logzx_3(x+1)— 1082;;-—32_2 . logZX 3 =z, T—(ZX—S) .
sxf-25x+17=0, x= 2, x=1e( 2 2)uiziee).
.17
O1Ber: g
2 _ 1
Ne 11 Pemnte ypapHeHHe long_+5[4X +23x+ 32’5]_3+—10g05(2X+5)
Peinenne:
1) JTaHHOE ypaBHEHHE HMEeT CMBICI TIPH YCIOBHHE:
]
2x+5>0 X>=
2x+5=1 = Jx#-2 = XE(—%; —2)u(—2;+m)
4x% +23x+ 32,550 LRI
4(X+ 2)(X+ 1 ]>0

2) PeninM AaHHOE YPABHEHHE ¢ VUIETOM MOMYYEHHHX YCIOBHH
lOgZA'+5((2X+5)(2X+ 6,5)):3+10g2“50,5,

l+log2x+5(2X+6,5):3+log2“50,5, log2A|+5(2x+6,5)— logzx+50,5:2 .
long_+5(2(2X+ 6,6)) =2, 4X+]3=(2X+5)2, Xt +4x+3=0, x=-1,
x= —SE[—:E: —2)u(—2:+m)‘

2
OtBer: - 1.

1

4 _
[4-9X )_2+1og2(2—?>x2)

No 15 C1. Pemmnre ypaBuenne log .
=

3

Pentenne:
1) JaHHoe YpaBHEHHE HMEST CMBICT MPH YCIOBHH:

2-3x" >0 <3 21 1.1 1. [2
= =Suxe| -5 -5 |V = = V| = %
{2-3;(2;&1 2¢% Xe( 3 JEJ ( J3 ﬁ] [JE 3}

2) PelllnM JaHHOE YPaBHEHHE ¢ YUSTOM MOy USHHBIX ¥ eTOBHH

a2 2 .
lo 2-3x" )1 2+3x%))=2+10 2,
82_3X2(( )( )) 8y _a?
1+ log 2(2+3;r2]:2+10g 2 2.
2-3x Z=3x
g, 2l
2+3x%)
: (
lo 2+3x%)- lo z=1, lo =1,
gz—axz( ) By Bt 2
2 ;
2+23X =[2—3X2), 9xf =2, x=+ %,063 kopHa npuHagnexat O.J1.3..
Orper: * %



. ’ 4 _
Bapnantei N 4, 8, 12 Ne 8 C1. Pemtnte ypapnenne (17 _log_z = 310g2 (0,5%).
X

Ne 4 C1. Pewte ypasuenne |33+ =3log, (4 x4 Pemenne.
log, 4 1) JaHHOe YpABHEHHE HMEET CMBICH TPpH YCHoBHH: x>0, x=1. TIpH Takux X
Pemenne. clipejeNeHA H NpaBad 4acTk YpaBHEHHA.
1) HaHHOG YPaBHCHHS HMOCT CMBICTT TTPH YCTTOBHH: X =] U, X ?‘-'1 . HpH TAKHX X ]:[pe06pa'3vel\.1 obe YacTH HOXOJHOTO YpaBPHEHHS.
oTpefielieHa H Tpapasi 4acTh YpaBHEHHA. 4 ] ] 1 ]
TIpeoGpasyeM ofe 4acTH HCXOJHOTC YpaBHEHHS. —=1 lc;g‘2 x u 3log , [_—Q/;) =3log , =x%)= 3(— 1+=log , X) ==3+ lc;g‘2 x
2 log . 2 2 2 3
8 f 3 2
=8log,x u 3logy @ix%) = 3logg(4x3) = 3[1+ =logy X] =3+2logy x
log 4 3 [omyanmM ypapHerne {17 — 4log S K= log2 x = 3.
Homyuim yvpaeaenne (/8logy x+33 = Zlogy x+3.
t—320
. ) =
2} Thyers t=log, x. Torma ~8t+ 33 =21+3 ; 2) Myets r=log, x. Torma JT-de=¢-3; {]7 —dr=(-°
24320 -3 23
,= 2 = 2 =¢=2 (23
Bea33=Qe+ 3" |y sae-2a=0 | +e-6=0 =12 = (=4, o101 log, x=4, x=15.
t"—2t—-8=0
5 Otser: 16.
log,x=2, x=4",x=16.
Oteer: 16
4
Ne 12, C1. Pemmte ypapHeHHe [13+ = 210g3[3\//_¥J‘
g3
Banam Kputepun onenkn soinonnenns zagannn C1
HpHBe,E[eHEl BEpHAA IIOCIE JOBATENIBHOCTE IMATOE peH.IBHH.FI:
) . ] Pemenne.
].) YKa3aHa oOnacTn JOITYCTHMELX FHAYMEHHH JAHHOTC ¥PABHCHHA, e .
- - . : 1) JaHHOe YpaBHSHHE HMEET CMBICT IpH YelloBHH: x> (), x=1. IIpH Takux x
BHEITTOTHEHBIL npeo6p1303aHHa H ¥YpPABHEHHE CBCIEHOD K
HppallHeHATLHOMY YpaBHEHHIO OTHOCHTENIBHO MepeMeHHoH log  X: ONpeeyicHa | pabai 1acTh YPaBHCHHA-
3 a [MpeoGpaszyeM 08e TaCTH HCXOJHOTO VPABHEHHA.
2) pelieHo NOTYYEHHOS HPPALIHOHAIBLHOS YPaBHEHHE ¢ OTOOPOM 1
KopHeH, ¥ IOBIETBOPAIOIINX BBEJEHHBIM OTrPaHHYS HHAM. 4 _ dlog, x nu 2log Bvx) = 2log, (3x2) = 2( 1+,l10g X) =2+log, x
Bee npeoGpasoBaHHS H BHIMHCIEHHS TPOBEISHE MPaBHIBHO, OTYYeH log 3 3 3 3 z2 "2 3
BEpHEIH OTBET.
HpHBe,I[eHa B HAA IMOCHS JOBATEIIBHOCTE BCSX MIANGE POITCHHA . HOJT}'"-IHM YpaBHEHHE ‘] 34+ 4]0g X = lgg x+2.
ITpu pewenun ypagHeHus B ware 2) JolyIneHa olHoKa BRI HerpyOad 3 3
2 BEIMHCTHTEIEHAA 0H.IH6K.¢'1, HE BMHAKOMIAL HA IIPABHIEHOCTE i+ 2 >
,:[aanei«’ILuero ®x0Ja peIHIeHHT. ; - _ " =
B pesynpTaTe 3Tol ONHMCKH H/HIH OIIHGKH MOKET GBITE HOTYYeH 2) Myets r=log,x. Torma y13+4t=1+2 {13 +4¢=(t+ 2)*
HEBEPHEIH OTBET.
1 Pemenne ypaBHeHHS coJepXKUT BepHHIE NpecOpasoBaHHA, HO B OTBETe [y
JIHGO NOTEPAHH KOPHH, THGO 3aIMCaHH! IMIIHHE KOPHH. ::»{ 2 = t=13, oTcioza log3 x=3, x=27.
0 Bee cy4an pelieHHs, He COOTBETCTRYIOIIHE YKa3aHHBIM BHIIIE =9
KPHTEPHAM BHICTABIEHHS OleHOK B | HH 2 Ganna. Orser: 27.




